

省博“探宝” 翻阅时光画卷

南岗区历史建筑故事系列专题片 第三集《黑龙江省博物馆》上线

本报讯(本报记者)新中国首具完整猛犸象化石、新石器时代三联玉璧、唐代渤海天门军印,金代铜坐龙……黑龙江省博物馆,馆藏文物、展品63万件,被称为“中国博物馆发展史上的先驱,中国文物事业发展史上的探索者”,是了解黑

龙江最佳的实体百科全书。“寻脉百年 品读南岗”历史建筑故事系列专题片第三集——黑龙江省博物馆5月14日正式上线。带您走进黑龙江博物馆,领略苍茫北国物华天宝,翻阅白山黑水波澜壮阔的时光画卷。

哈尔滨市南岗区“百年文脉回声”大型融媒体文化旅游推广系列活动由哈尔滨市南岗区文化体育和旅游局、哈尔滨日报社联合举办。“寻脉百年 品读南岗”历史建筑故事系列专题片作为系列活动的重要组成部分,由著名主持人敬一丹担任

主讲,以纪录短片形式展现。跟随专题片的镜头我们将走进南岗区各国领事馆旧址、不同主题的博物馆、丰富的历史文化建筑群……走进南岗、读懂百年哈尔滨。系列专题片共26集,后续剧集将在此平台陆续推出,敬请关注!



三人进山挖呀挖呀“挖丢”一个人 民警“土办法”深山营救被困者

本报讯(刘冬雪 记者 王铁军)“原本只是想到林区吃点绿色山野菜、散养小笨鸡,顺便挖点蚯蚓当鱼饵,谁知挖呀挖呀,挖丢一个人……”

立夏时节,人们喜欢到山里踏青。由于林区地形复杂、树丛茂密、不易辨认,极易迷路。近日,黑龙江鹤北林业局有限公司卫东林场发生了一起进山挖蚯蚓迷山事件,幸好民警及时相救。

5月10日16时许,省林区公安局鹤北分局四方山派出所接到群众报警称,宝泉岭农场潘某等3人驱车来到卫东林场挖蚯蚓,没想到潘某不见了。据了解,3人是发小,工作之余一起出来散散心。这个季节林区正是吃山野菜、小笨鸡的好时候,加上3人平时喜欢钓鱼想着顺便能在山里挖些蚯蚓做鱼饵,于是他们驱车来到了卫东林场。进山后蚯蚓还没挖几条,就发现潘某走失了。两人找了5个多小时,也没有找到,而潘某的手机还关机了,于是两人向警方求助。

此时天色渐黑,四方山派出所接警后迅速发动熟悉地形的



林场职工成立救援小组进山搜救。由于山路陡峭,林中灌木丛高大,视线受阻,加之近日鹤北地区接连降下大雨,山里气温骤降,使得陡峭的山路更加湿滑、泥泞不堪,为搜寻工作带来了一定难度。

山区内无信号,民警只能采取“土办法”,利用敲锣、呼喊、鸣警笛、放鞭炮等方式,组织10支小分队进行地毯式搜索。

经过18个小时的连夜紧张搜救,于5月11日10时许,在距

离卫东林场10里地的山沟里,将已经筋疲力尽、精神高度紧张的潘某找到。经过民警现场初步检查,潘某除了受到惊吓和饥饿外身体状况并无大碍。随后,民警一边安抚潘某情绪一边将他安全送到山下。

警方提示市民,山高路远丛林密,出入山林要注意。结伴而行常联系,不往陌生深林去。如遇迷山别心急,切勿乱走存体力。报警求助数第一,人民警察来帮您。

民警两小时排查近百位居民 失散二十年 姐弟俩终于见面

本报讯(王时 记者 王晓)“对,她就是我的表姐!”近日,在哈尔滨市道里分局正阳河派出所,得知表姐消息的张大爷,激动地泪水夺眶而出。

当日10时许,来自辽宁省大连市61岁的张大爷抱着试试看的想法来到正阳河派出所,请民警帮忙寻找失散二十多年的表姐李丽(化名)。据张大爷回忆,表姐家住道里区河曲街,二十多年前都是使用家用座机电话联系。现在大家都用手机,由于没有表姐的手机号码,就与表姐及其家人失去了联系。如今年纪大了,寻亲的想法越来越强烈,希望在有生之年能与亲人相聚。此次来哈,凭着记忆来到河曲街试图寻找表姐。由于二十年来城市变化翻天覆地,张大爷无法确定表姐家的位置。

虽然信息少之又少,但综合指挥室民警马越丰还是立刻想



办法为其查找。根据张大爷提供的信息,通过户籍、年龄、外貌特征等条件在网上寻找线索。经查找发现我市共有近百位同名、同姓、同龄的居民。民警对符合条件的近百位群众逐步、逐人、逐项进行筛选。经过近两个小时的大量工作、细心筛查、核对确认和联系沟通,发现一人十分符合条件,民警通过电话联系到这位女

士,确认对方就是张大爷失散多年的表姐李丽。话音刚落,电话旁的张大爷声音颤抖,激动地流下眼泪。

二十余载的翘首以盼,7000多个日夜的思念,张大爷和表姐李丽终于见面了。后来,他们还一同来到派出所,紧紧拉着民警的手,哽咽着连声道谢。

老人突发疾病倒地 民警迅速出手救助

本报讯(王健南 记者 王晓)日前,通河县公安局隆达山街面警务站民警巡逻时,一位群众急匆匆地向警务站跑来,“警察同志,地下商场有一位老人晕倒了,你们快去看看。”接到求助后民警立即赶往现场。

“大爷,你怎么样?觉得哪不舒服?”民警赶到地下商场出口附近后发现一名老人瘫坐在地上。老人当时并未昏迷,但口齿不清,难以传达有效信息。民警发现老人随身并未携带身份证等有效证件及通讯工

具,这时周边有热心群众表示认识老人,并告知民警这位老人名叫李某全,家住在金色江湾小区。民警当即通过移动警务终端进行查找,并与老人家属取得联系。

10分钟后,老人家属赶到地下商场,民警将老人情况告知家属,同时叮嘱老人家属带他去医院做全面的检查,避免出现意外,老人家属也对民警的及时救助表示感谢。事后,民警了解到老人身体并无大碍,目前已经出院回家休养。

乘客遗落贵重皮包 热心的哥辗转寻失主

本报讯(记者 王铁军)粗心乘客将贵重皮包遗落出租车上,包内有个人各种重要证件和2000余元现金等,由于车费是用现金交的,冰城热心的哥和出租车公司几经辗转,才找到了失主并物归原主。

5月10日22时许,荣事达出租车公司驾驶员李瑞翔在湘江路拉了一位女乘客,女子坐在车的后排座位上,在哈慈附近下车。可能由于匆忙,她将一只灰色的手提皮包遗忘在了车上。当时李师傅没有注意到,继续营运,拉乘其他乘客时才发现,后座上面“多”出来一个皮包。

“乘客是用现金结的车费,找人很是困难。”捡到乘客失物后,李瑞翔很着急,因为没有一点线索,他只好先将失物妥善保管,等到收车后将皮包上交到公



司,让公司出面帮助寻找失主。

经查,这位女乘客遗落的皮包里面,有身份证、医保卡、驾驶证、行驶证等重要证件,还有2000余元现金,以及3串单位和家里的钥匙、化妆品等。最后,在荣事达出租车公司多方寻找下,终于联系到了失主吴女士。“新闻110”线索提供

哈尔滨音乐厅演出信息

琴忆“春夜”音乐会
中国旅游日—哈尔滨交响乐团琴忆室内乐团
专场音乐会

时间:5月19日19:00 票价:80元

纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》
发表82周年交响音乐会

时间:5月23日19:00
票价:50元(惠民)/80元/120元/180元

大师与天才交响音乐会

时间:6月1日19:00
票价:80元(惠民)/120元/180元/280元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400

关注
最新演出
资讯,请
加入我
们的官
方公众
微信:
yyt0451



加微信
赢门票